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  1 תרגיל מספר – 2כימיה פיזיקלית 
  

   תזכורת-משוואות דיפרנציאליות 
  

הרדיוס ההתחלתי . כך שקצב השינוי בנפחו פרופורציוני לשטח פניו באותו הרגע, כדור נפטלין מתנדף .1

 ?מתי ייעלם הכדור כליל. ומחצית הכדור מתנדפת תוך שלושה שבועות, R0של כדור הנפטלין הוא 
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''4'04מצאו פתרון כללי למשוואה  .3 =+− yyy . כי הפתרון שרשמתם מקיים את ,  י הצבה"ע, ודאו

 .המשוואה

  

  

  1 תרגיל כיתה מספר – 2כימיה פיזיקלית 
  

   תזכורת-משוואות דיפרנציאליות 
 

;0 :פתרו באמצעות הפרדת משתנים את המשוואה הדיפרנציאלית הבאה .1
1 3

2

>
+

= yy
x
x

dx
dy

.  

 

xey :פתרו באמצעות מציאת גורם אינטגרציה את המשוואה הדיפרנציאלית הבאה .2
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